

德国当地时间8月19日，中德游戏动漫产业推介交流会在法兰克福举行。成都游戏动漫领域重点企业...



推介交流会上，“虚拟数字主持人”吸引了不少人的关注

游戏动漫产业推介 成都“虚拟数字主持人”亮相法兰克福



中德与会人员进行深入交流

成都诚邀德国朋友 来蓉投资兴业

从数据上看，今年上半年，成都市服务贸易快速增长，服务进出口额同比增长42.02%...

“推介交流会目的在于加深双方在游戏动漫领域的交流与合作。”成都市商务局副局长李晓勇表示...

发布项目合作清单 签署合作备忘录

目前，成都聚集腾讯、西山居、育碧、完美世界、创人等网络游戏相关企业超过7000家...

在这样紧密的联系和交流中，我们看到了一个开放且具有活力的成都。”德国联邦州中小企业协会相关负责人表示...

8月23日至27日，第十届中国博物馆及相关产品与技术博览会(以下简称“博博会”)将在呼和浩特举行...

科技赋能观展体验 成都文博展现新趋势



“AI杜甫”智能互动项目为参观者带来全新体验

趋势一：科技增强沉浸式体验感

当下，逛博物馆已然成为潮流，如何在博物馆的参观中有所收获？科技为沉睡千年的文物插上翅膀...

趋势二：科技提升文物展示利用水平

科技赋能不仅推动了博物馆的高质量发展，也促进了文物展示与利用水平的提升...

趋势三：科技为文博管理贡献动能

如今新技术的应用提升了博物馆管理的效率，缓解了暑期预约难等问题，同时大数据还帮助博物馆进行了分化管理...

9月开放 成都又多一个湿地公园

昨日，记者从新津区获悉，集休闲娱乐、运动于一体，柳河新时代文明实践公园将在9月全面完工...

的绿树，环境优美宜人。活力动园区配备了篮球场、足球场、羽毛球场、乒乓球台等多种运动设施...



鲁家滩科创产业园巡河房

戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

我们要继续大力发展以人民为中心的体育事业，推动全民健身和全民健康深度融合...

习近平强调，中国体育代表团要坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌，弘扬了体育道德风尚...

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

各国议会联盟赞赏中方在国际事务中秉持公平正义立场，倡导大小国家一律平等...

的友好伙伴关系，坚定恪守一个中国原则，同中方密切合作，共同维护多边主义...

扎实推动三中全会决策部署落地落实 以改革激发创新活力培育高质量发展新动能

开展“校企双进·找矿挖宝”等活动，构建中试研发体系，推进制造业智改数转...

制改革，强化系统集成，健全“政产学研用”协同创新模式，构建开放协同的区域创新体系...

“2024年中国农民丰收节”四川庆丰收活动将在新都区举办

本报(成都日报锦观新闻记者 陈泳)记者昨日从新都区获悉，一年一度的农业盛事——“2024年中国农民丰收节”四川庆丰收活动...

据悉，天星村位于天府大道北延线乡村振兴示范带，是四川省四级现代农业产业园和成都市军屯片区十万亩现代农业产业园核心区...

2024成都国际石油和化工技术装备展览会 9月11日至13日举办

本报(成都日报锦观新闻记者 孟浩)2024成都国际石油和化工技术装备展览会将于9月11日至13日在成都世纪城新国际会展中心举办...

吸引400余家行业知名企业携新产品、新技术亮相展会。作为布局西南油气市场的重要展会...

鲁家滩科创产业园巡河房 预计10月建成投用

本报(成都日报锦观新闻记者 魏捷仪)记者20日获悉，位于温江区鲁家滩湿地公园的鲁家滩科创产业园巡河房项目，目前已完成主体建设...

将作为储备相关防汛物资的空间。巡河房项目内部将打造序厅、有声世界、实践剧场等展馆...